

# “豫版报刊校园行”昨日在郑州大学首亮相 印度美女向晚报深情告白 感谢你,我的中文水平提高很多



郑州大学留学生 Sasi 看到郑州晚报的“摊位”时,激动不已。

## 6月25日至8月24日 全市中小学放暑假

昨日,郑州晚报记者从市教育局获悉,2015年中小学暑假时间已经确定:6月25日始,8月24日止,8月25日(周二)正式上课。

在假期里,高中学生也闲不住。因为学校将会按照普通高中课程设置方案的要求,组织学生开展综合实践活动。

市教育局要求,严禁暑假期间办班补课,从严控制学生的作业量,并丰富作业形式,努力提升学生社会实践能力。组织开展研究性学习活动。各中小学要利用假期,指导学生开展研究性学习活动,引导学生关注社会、经济、科技和生活中的问题,通过自主探究、亲身实践的过程综合运用已有知识和经验解决问题。郑州晚报记者 张勤

“我来自印度,很喜欢看郑州晚报,它使我的汉语水平得到了提高。”当郑州大学外国留学生 Sasi 看到郑州晚报的“摊位”时,激动不已。

昨日下午,“全民阅读·豫版报刊校园行”第一站在郑州大学举行。此次活动由河南省新闻出版广电局、郑州大学主办,河南省报业协会、河南省期刊协会等承办,共有省内45家报纸期刊参与。

郑州晚报见习记者 马金凤 文/图



郑州晚报微信矩阵受追捧。

### 印度美女“深情告白”郑州晚报

一名外国女留学生挤到了郑州晚报摊位前。

这名留学生介绍道,她叫 Sasi,来自印度,今年20岁。她告诉郑州晚报记者,自己刚来中国时几乎不懂中文,一度很迷茫。后来,听从老师的建议,她要求自己每天“坚持看报

纸”。由于郑州晚报带“郑州”两个字,所以她就选择了这份报纸。

“虽然一开始看不太懂,但是我坚持看,两年下来,我的中文水平得到了很大提高。”在郑州晚报的摊位前,这名留学生讲述她学习中文的过程,向郑州晚报“深情告白”。

### 50后与90后细说和郑州晚报的那些事

郑州大学中文系的张教授,今年已60岁。他告诉郑州晚报记者,今年已是连续订阅郑州晚报30年了。

张教授说:“我最喜欢读你们的报纸,你们的报纸关心我们老百姓的生活。”他讲述与郑州晚报结缘最深的一件事就是,郑晚推出“洪战辉背着妹妹上学”的系列报道后,他和爱

人给他捐钱。

郑州大学人文科学实验班的郑豪是个90后。如今已被成功保研的他,4年来共看了900多本书,他调侃自己是个不折不扣的书迷。说起郑州晚报,他认为这是一份有爱心的报纸,“手机只有一个冷冰冰的屏幕,郑州晚报有温度”。

### 豫版报刊将挺进社区、乡村

特意参加活动的河南作协副主席、知名作家乔叶说,她觉得此次活动很有意义。“虽然现在很多人喜欢通过手机获得资讯,但是面对海量的信息你的心是乱的。”她对纸媒和书籍的前景并不悲观。“纸没了,报和书的精神永远不会消失。”

“人文经典是一座圣殿,它就在我们身边,一切时代的思想者正在那

里聚会,我们只要走进去,就能聆听到他们的嘉言隽语。”对于举办此次活动的意义,河南省新闻出版广电局新闻报刊处处长张新说,“全民阅读·豫版报刊校园行”活动先在郑州大学做试点,取得经验后会再向全省多家高校推进,以后还会逐步推出“豫版报刊社区行”“豫版报刊乡村行”等活动。

### 郑州晚报客户端 受到大学生追捧

“扫二维码送餐巾纸,赠郑州晚报和地铁报!”昨日下午,郑州大学图书馆楼前东广场热闹非凡,来自省内45家报纸期刊依次摆开“摊位”,纷纷拿出雨伞、玫瑰花,抛出“送作家亲笔签名”等诱惑,来鼓励大学生多做阅读。

在郑州晚报的“摊位”前,“独家责任、中原地铁报、身边”等14个二维码组成的微信矩阵,受到追捧。

“我喜欢看中原地铁报,上面很多帅哥美女”“嗨,我喜欢运动,让我关注下‘郑运动’”……这些微信矩阵因趣味多,有深度,引起大学生的兴趣,不到一小时,12个二维码已被扫了600多次。大学生表示,扫了这些和郑州晚报就更“贴”也更“铁”了!

### 中原区招聘50名教师

6月7日~9日报名

本报讯 昨日,记者从中原区了解到,为建设高素质教师队伍,中原区将公开招聘教师50名。此次招聘小学教师30名,幼儿园教师20名。小学教师中,语文11人、数学11人,英语、体育、音乐、美术各2人。

招聘范围扩大到自2011年起,近5年的全国普通高等学校毕业生,年龄35周岁以下(1980年1月1日后出生)。要求应聘小学教师,应具有全国普通高等学校大专及以上学历并具有小学及以上教师资格证书;应聘幼儿园教师,应具有全国普通师范学校大专及以上学历,幼儿教育(学前教育)专业并具有幼儿园教师资格证书。

根据有关政策规定,参加志愿服务西部计划、志愿服务贫困县计划服务期满考核合格的高校毕业生,参加郑州市“三支一扶”计划服务期满考核合格,参加郑州市“大学生村干部”计划在农村任职两年以上且每年度考核合格,参加郑州市“高校毕业生进社区、服务农村”计划服务期满考核合格且符合本次招聘报考条件者,笔试成绩加5分。

6月7日~9日上午9:00~11:30、下午3:00~6:00,在中原区教育体育局门前,进行报名与资格审查。6月19日笔试。记者 孙志刚 通讯员 刘国友

- 白内障不断恶化,看东西越来越模糊,怎么办?
- 青光眼总治不好,眼睛胀痛忍无可忍,怎么办?
- 黄斑变性、视网膜病变越来越严重,怎么办?

## 白内障、青光眼、黄斑变性、玻璃体混浊——赶快免费申领专利国药 国药免费送,7天换双眼!

不用害怕!无论您是病情不断恶化的白内障、青光眼,还是久治不愈的黄斑变性、飞蚊症,赶快拨打眼病公益热线:400-082-9396,免费申领专利国药——艾达明组合1套,立刻免费送到家,7天帮你换双眼!

艾达明组合(国药准字Z42021916),这和你以往用过的任何眼药截然不同,它是我国著名老中医齐景岳祖传400年的经典秘方,也是国家中药保密局一级保密处方,上市10周年,已经让全国上百万重症眼病患者远离失明!

艾达明外用药,独特的中药旋剂工艺,现调现用、活性极强,比传统外用药疗效提高20倍,只需短短7天,就能彻底击碎眼组织内沉积的各种垃圾毒素,眼干、眼胀、眼涩立即消失;内服药富含的麝香、龙胆等19味中药保密成分,通过营养晶状体、滋养和修复视神经细胞,只需短短3疗程,彻底让你换双眼!

使用3天后,就像给眼睛彻底洗了个澡,眼睛一下就亮起来了,真的好舒服!

12年的白内障,用了短短2个月,眼睛一天比

一天好,而且再也不用担心复发了!

这么严重的青光眼,就用了3个月,视力恢复到和正常人一模一样,真的了不起!

如果你或你的家人,正饱受白内障、青光眼、黄斑变性等眼病的折磨,赶快申领由香港影帝——曾志伟先生公益赞助的专利国药(艾达明组合1套)。资金有限,仅限1000个名额,送完为止!

400-082-9396



香港金像影帝:

曾志伟